

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
D. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A francia kommunizmus előretörése.

A francia parlamentben 82 kommunista képviselő ül. Nem nagy szám ez az összes képviselők 614 főnyi létszámához képest; de ha igaz az a közismert közmondás, hogy Páris jelenti Franciaországot, akkor már egészen másként fest a dolog. Ebből a 82 kommunista képviselőből ugyanis 32-ét Párisban választották meg. Páris a francia parlamentbe 60 képviselőt küld; ebből a 60-ból 32 kommunista; Páris tehát nagyobb felében kommunista gondolkodású.

Ha már most igaz a tétel, hogy Páris Franciaországot jelenti, akkor lehetetlen aggodalom nélkül elmenni a francia kommunista gondolat nagy előtörése mellett. Szerencsére azt a közmondást, hogy Páris Franciaországot jelenti, inkább csak kulturális és gazdasági értelemben kell érteni, mintsem politikai vonatkozásban.

Politikailag ugyanis a francia parlamentben nem lehet túlkomolyan venni, mert Franciaországban a hatalom a katonai kamarilla kezében van. Az igazi ura Franciaországnak a francia vezérkar főnöke.

A francia katonai kamarilla, addig amíg a parlament megszavazza a katonai költségvetést, nem törődik a parlamentben lezajló béka-egér harcokkal. Az orosz katonai szövetségre való tekintettel talán nem is fog semmit sem tenni a kommunizmus megerősödése ellen — mindaddig, amíg a kommunizmus a hadsereg soraiba, főként a hivatásos katonák közé be nem férkőzik.

Nem elhanyagolható tényező a Blum Leó elnöklelte alatt álló szociáldemokrata párt rendkívül — az ország legnagyobb pártjává való — megnövekedése sem. Ennek a ténynek különösen az emeli a jelentőségét, hogy a köztársasági elnök ebből a pártból fogja a miniszterelnököt kijelölni. A szocialista miniszter-

elnöktől mi magyarok nem sok jót várhatunk, mert épen Blum Leó volt az, akit gróf Bethlen István, miniszterelnök korában — egyszerűen nem is fogadott s ma csak Blum León mulik, hogy ki legyen Franciaország miniszterelnöke.

Gróf Bethlen István nem volt szerencsés aktív miniszterelnök korában a francia kérdésben, de nem volt szerencsés az idén a német kérdésben sem, amikor a német nemzeti szocialista választót választási baromnak nevezte.

Itt egy percre álljunk meg Hitlernél. A katonamentes őv katonai megszállásának egyik indokál a francia balszárny, a kommunizmus megerősödését hirdette, mint az orosz kapcsolatok szükségképi következményét.

Bámulatos milyen rövid idő igazolta Hitler külpolitikai tájékozottságát.

Ami már most a francia kommunizmus további megerősödését jelenti, nagyon valószínű, hogy Páris mint kultúrópont bűvkörébe vonja előbb utóbb a hadsereget s az a fölüenyés biztosság, mely a francia katonai kamarillát jellemzi, előbb-utóbb semmivé válik.

Ismert tény, hogy úgy a fasizmust, mint a német nemzeti szocializmust a kommunizmus közvetlen veszedelme hozta létre.

Nagyon könnyen lehet, hogy a francia katonai kamarilla is megújja a parlamenti béka-egér harcot és a szélső jobb oldali pártok uralmát fogja biztosítani — valami speciális francia lelkiségűek megfelelő politikai alakban.

Franciaország annyira katonai állam, hogy az új francia korszak képviselője csak katonai körökből emelkedhetik ki. A francia Hitler, vagy Mussolini megjelenésére aligha kell már sokáig várunk.

A francia kommunizmus ezen

történelemformáló erejének gyengülését csak egy esetben remélhetjük; ha az orosz kommunizmus veszít internacionális jellegéből s átészinesedik nemzetiszínű nacionalizmussá s felveszi a polgári jogrend formáit.

Egy bizonyos; a titkos választójog olyan koeficiens, a

mely tág teret biztosít a kommunizmus számára s ma van olyan ügyes a kommunizmus, hogy könnyen bujik különféle tetszetős jelszavak mögé s hogy kijátssa a törvényt, mely gátat szab érvényesülésének.

És bizonyos az is, hogy a francia kommunizmus Európászerte reakciót fog kiváltani.

Addis-Abeba az olaszoké.

Badoglió előhadai tegnap délután 4 órakor bevonultak az abesszin fővárosba.

Mussolini: Abesszinia Olaszországé.

Az olasz csapatok tegnap délután 4 órakor, az oltani időszámítás szerint bevonultak az abesszin fővárosba. Elsőnek Bottai római kormányzó vonult be a Sabauda hadosztály élén. A főváros megszállása egy óra alatt zajlott le.

Mussolini a capitóliumi harang zugása közben kijelentette, hogy Abesszinia Olaszországé és a háboru véget ért; a béke helyreállt.

Angol körökben elterjedt hírek

szerint az Olaszország elleni megtorlások fenntartásáról többé szó sem lehet. A tények elkerülhetetlenné teszik az angol kormány politikájának irányváltozását és Edennek, miután politikája teljesen kudarcot vallott, le kell mondania.

Több angol lap szerint Anglia első kötelessége, hogy visszaállítsa Olaszországgal a jóviszonyt, mert semmi értelme sincs a megtorlások további fenntartásának.

Id. Willmann János közgyűlési beszéde.

„Kormányelnökünk és hűségese munkatársai rövid idő alatt páratlan népszerűsége tettek szert egész vármegyénkben”.

Méltóságos Elnök Ur!

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

Az előttem történt felszólalások meggyőződen és frapránsan eszeltek azokat a tényezőket, amelyek alapján a mai, mondhatnám fundális restaurációt megéjtettük, — nincs mit hozzátennem és hogy mégis felszólalok, engedelmiükkel avval igazolom, miszerint néhol olyan tendenciósan beállított hírek jelentek meg, mintha ujonnan megválasztott tisztviselőinket nem közönségünk bizalma, hanem a pártpolitika szemléltetné volna ki. Minthogy ez a választógtól eltérő beállítás, a mi szorgos hivatásunk és kötelességünk teljesítésének a lekcisnylése, azért azokat visszautasítva, szabadon a bácskai közfelfogás hű lefénképezésével a következőket előadnom:

Mi, v. Bajnai Ernőt azért választ-

ottuk meg törvényhatóságunk első tisztviselőjéül és működése elé azért tekintünk szeretettel, mert az, aki hazánkat és bennünket sokunkkal és fiainkkal együtt vitézül védett a harcúterén, életüket és egészségüket kockára tette; aki a bácskai keresztvizet a 23 as bakák analései szerint Sabácon kapta; az, aki ithon, mint kebelbeli tisztviselőnk, mint nemzeti miniszterünk bizalmasa és mint behelyettesített főtisztviselőnk tudásával, lebilincselő modorával, őszinte és becsületes szándékával, ami tekintetéből és tetteiből kiáradt: azt az általános meggyőződést keltette, hogy ügyeinket a frontharcosok körében általánosan megnyilvánuló békekeresettel és békekészséggel fogja igazságosan, részrehalás nélkül és megnyugtatóan irányítani és vezetni;

**Kalapot
Inget
Nyakkendő
Keztyűt**

TAVASZRA

Rövidárut
REINHARDT
divatsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

mi Zsigmond Jánost azért választottuk meg főjegyzőnké, mert ő, mint békebeli főszolgabíró, leginkább hivatott a Trianon utáni harcot visszavezetni a korrekció, meg értő, a nyomorúságból és megaláztatásból kivevő elhatározásokhoz;

mi azért választottuk meg Aronóthy Sándort politikamentesen, mert univerzális jogtudása és szociális érzéke őt különösen predesztinálja árvaik ügyeinek vitelére, gondozására és életképes houpolgárok felnevelésére;

mi dr. Vojnits Lászlót azért választottuk minden befolyástól mentesen másodfőjegyzőnké, mert kitüntetéses közigazgatási vizsgái révén vármegyénk egyik büszkesége és mert bizton reméljük, hogy Istenben boldogult, de szeretetben még mindig közöttünk élő Édesatyjának népszerűségi öröklőni fogja érdekei révén;

mi azért választottuk meg Lantos és Péterfia urakat főszolgabírónk, mert ritka alapos felkészültségükkel és higgadt jogszolgáltatásukkal meg Leinweber György és Gutwein Fülöp körében erre az állásra teljes mértékben érdemesek voltak és mi csak egy régi tartozásunkat róttuk le ezzel;

mi dr. Szalay Tibort azért választottuk meg a központi járás főszolgabírójául, mert mint az alkotó és egészségesen dolgozó reformnemzedéknek tipikus személyesítője, arravalóságánál fogva már is spiritus rerumnak mutatkozik, aki apától öröklött szigorú korrektsége, határtalan szorgalma és szellemi kiválóságánál fogva meggyezerte népszerűsége és nemcsak arra hivatott, hogy ezt az állást, amelybe most őt beválasztottuk fogja becsülettel betölteni, hanem egész vármegyénknek még dicső fényt fog árasztani, amit sok bácska hozzá hasonlótól azelőtt megvontak;

dr. Latinovits és dr. Karvázy urakat a munkaképességüktől és munkakészségüktől duzzadó, izig-veig bácskai földjeinket azért választottuk meg befolyásmentesen, mert bölcsőjüktől kezdve, mint a mai napig az anyatejével és nevelésükkel magukba szívták azt a nekünk tetsző tételt,

hogy a termelőnek és tisztviselőnek egymásrautaltsága az egybeforrásuknak a követelménye.

Amikor mindezeket a mindenki által tudott tényeket a valóságunk és az igazságunk megfelelően leszögezzük: nem mehetünk el szó nélkül azon tény előtt sem, hogy ezt a szabad és szívünkbeli fakadt választást csak az örvendetesen bekövetkezett rendszerváltozásnak köszönhetjük, amely a vármegyék alakítását tagabakra vágta ki, — ami, ha be nem következik, szívünk és meggyőződésünk szándéka be nem vonulhatott volna, de ezek az új tisztviselőink sem férték volna be rajta. Ezért hálával és elismeréssel gondolunk mindazokra, akik büszkén installált főispánunk mellé ezt a derék és nemes tisztikart megválasztanunk engedték, de nemcsak a törvényhatóság érzi ezt át, hanem ezen a révén kormányelőnk és hűséges munkatársai rövid idő alatt páratlan népszerűsége tetek szert egész vármegyénkben.

Ebben nagyrésze van a mi közbeesésben álló Főispánunk Öméltségének, aki rövid idő alatt megmutatta, hogy ügyeinket miként lehet a legrövidebb idő alatt hozzáértéssel, jóindulattal, fáradságot nem kímélő módon, idelent és odafent eredményre vezetni, úgyhogy nyugodt lelkiismerettel mondhatom valamennyiünk nevében, hogy Főispánunk nemcsak közülünk és közénk való, hanem szeretetünkre méltó; amit most megválasztott tisztviselőinkről ugyancsak ilyen rövid idő alatt szeretnénk elmondani: ezt kívánom!

Ha meggondoljuk, hogy mindez a tüneményeszerű esemény akként zajlott le, hogy a mi törvényhatóságunk nagy zöme sziklaszilárdan kitartott a 15 éven keresztül hangoztatott és kérve-követelt gazdasági és politikai elgondolása mellett és egy tapodtat sem lépett arra az útra, amelyet korifeusok táboraitól elszakadva a kriptához vezetőnek nem ismerték fel, és ha meggondoljuk, hogy egész gazdasági életünk hatványozottan megjavult, ill. e biztos rombolásból kivevődött azóta, hogy az általam itt han-

goztatott és követelt minőségi termelésre áttérve, külföldi piacokról gondoskodtak és ha meggondoljuk végül, hogy kormányelőnknek az olaszok iránt legutóbb Genfben tanúsított szótartó állásfoglalásával, az osztrákokkal a legbensőségesebb viszony megteremtésével, a lengyelekkel évszázados barátságunknak a szomszédosságra való törekvésig történt fejlesztésével, főleg pedig a német orientáció priorságának következményeképpen a minden magyar és Európa által óhajtott béke utának zseniális kijelölésével külpolitikai rátermettségének olyan kiváló tanujelét adta, hogy még az angolok is immár erre a modern utra rátereltek békeszerűket: akkor magunkba kell szállnunk és el kell ismernünk, hogyha egy 67 milliós nemzetnek 99 százalékos ösztönte összefogására van szükség, hogy ismét számottevő legyen, akkor egy tizedannyi nemzetnek el kell pusztulnia két táborban.

Be kell látnunk, hogy nagyon kevesen vagyunk és politikai katekizmusunkat újja kell alakítanunk: mindent meg kell tennünk, mindent

fel kell áldoznunk, térdreborulva kell imádkoznunk a turáni átok, a személyeskedő széthúzás kioperálására.

Be kell látnunk, hogy megint történelmi időket élünk, óhajva és remélve azonban a tíz évvel ezelőtti trianoni hináros mocsarakból kivetelő időket: be kell látnunk, hogy ma minden országot, tehát a mi kis csonka országunkat is csak egy erősekező, nemzeti öncélú kormány mentheti meg és tarthatja fenn és minden veszélyeztetett egy kormánytörekvő hátféjű konglomerát; be kell látnunk, hogy ezelőtt alkotmányosan egyenként és összesen tönkremehettünk volna, amit a kisgazdizsztatista barát és agrárérő kormányunk azáltal, hogy a hálás magyar föld várszerének hódol és átéri a földről lettünk, földből élünk és földde leszünk isteni szobát, — megakadályozott: és ha mindezt beláttuk, akkor férfiasan azt is el kell ismernünk, hogy nem szabad Gömbös Gyula politikáját gyengíteni, hanem a nagy nemzetek példáját 100 százalékosan kell egy szívvel-leléssel összefogunk.

Budapesten 8-án, pénteken délelőtt nyitják meg a Nemzetközi Vásárt.

Statistikai adatok a vásár fejlődéséről és gazdaságáról.

(Budapesti tudósítókól.)

Érdekes és figyelemreméltó adatokkal teljes jelentést terjesztett a vásárt rendező nagybizottság élé Hallossy István, a Budapesti Nemzetközi Vásár ügyvezető igazgatója. A jelentés megállapítja a minden eddiginél nagyobb érdeklődést úgy a kiállító, mint a látogatók részéről és rávilágít arra, hogy ennek az érdeklődésnek okai a gazdasági élet javulásában való hit és egy tudat alatti optimizmus, amely a gazdasági életet áthatja. De oka ennek az is, hogy a vásár rendezése, amely eddig a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarából, valamint a Gyáriparosok Országos Szövetségéből álló, most Szendy Károly polgármester bekapcsolásával Budapest Székesfőváros közönségével is bővült.

Az igazgatói jelentés statisztikai adatai tisztán világítják meg a vásár fejlődését és gazdaságát. A jelentkezett cégek száma közel 1800 (tavaly 1450). A vásár területe 130 000 négyzetméter (tavaly 100 000 négyzetméter), a vásár legerősebb szakcsoportjai közül a vas-, gép- és elektromosipar 6000, a butoripar 5000, a textilipar 4000, az élelmiszeripar 2500, a kisipar és háziipar ugyancsak 2500 négyzetméter területet foglal el. A legnagyobb gondal ügyelnek arra, hogy a vásár érdekes, látványos és vonzó legyen. Még több csarnokot és még több papillont építettek mint a múlt években, egyes szakmák- és csoportok egész utcákat, egész tereket kaptak. A szakmai főcsoportok a már fentebb említettek kívül a követke-

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznei.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sveizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölsleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

zók: kézműipari remek, házi- és iparművészet, idegenforgalmi anyag, kerámia- és üvegear, a tudomány a magyar ipar szolgálatában, az új találmányok, a légvédelem, a teherautók, külföldi államok és a magyar köztintzemeny csoportjai.

Nemcsak a területében és kiállításainak számában növekedett meg hatalmasan a vásár, jóval több látogatója is lesz mint tavaly, mert már eddig is mintegy 30 százalékkal több vásárigazolvány kelt el mint a múlt évben, amikor 700 000 en felül volt a látogatók száma. De bármennyien jönnek is külföldről meg a vidékről, olesó és hibátlan ellátásban ezáltal sem lesz hiány. Hiszen Szendy Károly polgármester a legutóbbi rádióelőadásában maga állapította meg, hogy „Budapestben ma mindenki a vásárra készül és mindenki azon dolgozik, hogy a vásár sikerét fokozza”. De aemicsak a vásár sikeréért dolgozik Budapesten mindenki, hanem Budapest népe egységes a vendéglátás izgalmasában is. A vásárt pénteken, május 8-án délelőtti ünnepléses ke-retek között nyitják meg.

— **A migrén és az idegesség** azon esetei, amelyeknek a gyomor-és bélműködés zavaraiából erednek, gyakran már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által is megszűnnek.

Ha fáradt és izgatott,

ha a hasban feszülés érzése kinoz-a és gyakori félelemérzetben szenved akkor igyék reggelenként éh-gyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zava-rok okait, csökkenti a mérges bél-gázfeljődést s elhárítja a vértudulá-sokat. Az emésztőszervek bántal-mainak több orvosnára elismeri, hogy olyan tüneteknél, melyeket a belben keletkező mérgek okoznak, a **Ferenc József** viz különösen be-válilik.

HIREK

Bajai kispaptár.

Május 7-én délelőtti 11 órakor köz-igazgatási bizottsági ülés a vá-rosházán.

Május 9-én délután 3 órakor pénz-ügyi és jogügyi bizottsági ülés

Május 10-én délután 4 órakor a Mészáros Lázár cserkészcsapat műsoros előadása a városi pol-gári fiúiskolában.

Május 13-án délután 3 órakor kis-gyűlés a városházán.

Május 14-én délután 3 órakor a zárózámadás közgyűlése a vá-rosházán.

— **Közigazgatási bizottsági ülés a városnál.** Baja város közigazga-tási bizottsága holnap, csütörtökön délelőtti 11 órakor tartja májusi üla-sét a városházán.

— **Választmányi ülés.** A Felső-városi Olvasókör nagyszabásu ma-jális rendezésére készült Ezirányban pénteken, 8-án este Teesz Imre plébános körrelnek vezetésével üle-sezik az Olvasókör választmányá.

— **Doktorrá avatás.** Ispánovics Alajos dr. ciszterci rendi gimnazi-umi tanárt, Ispánovics István az ismert nevű bajai kelmefelső fiát Budapesten a Pázmány Péter Tuda-mányegyetemen doktorrá svatták.

— **Éles lövészet.** A rendőrség közhírré teszi, hogy az április 28-án közzétett s május 7-én 8-ra hude-tett éles lövészetet május 6-án és 7-én tartják meg.

— **Kinek a fáját lopták el?** Ápr-ilis 6-án a Róközsi utcán 10 akác hasábot hagyott el két ismeretlen egyén. A fa valószínűleg jótalan uton került birtokukba. A rendő-rség felhívja a fa tulajdonosát s aro-kat, akik esetleg erre vonatkozólag valami adattal rendelkeznek jelen-tkezzenek az 50. sz. helyiségben.

— **A szines fehérnemű** megvar-rása fontos dolog, mert ha az a hi-bás, értéktelen holmit készítünk. Torpedo varrófonállal dolgozunk, az hibátlan, szép és színei is töké-letesek.

— **A borotal helypénzszedési jog.** Az idei évre Borota község a piaci helypénzszedési jogot 138 peng-őért bérebeadta.

— **Leszedték az ablakát.** Gau-czer Istvánné Szentgyörgy utca 12. számú lakos, ma délelőtti jelentést tett a rendőrségen, hogy az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek házá-nak utcai ablakát felfeszítették és elvitték. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **A bácsalmási kórházfűtés.** Bácsalmás község képviselő testü-lete határozatot hozott, hogy a köz-ségi járványkórházat kázanrendszer-t fűtéssel látja el. A kazán besze-relés: ténylegesen drágább ugyan, mint a kályháké, azonban fűtésénél je-lentékeny költségmegtakarítást érnek el, mert barnaszénrel lehet a fűtésé-nel használni.

— **A Faust szombati előadása elmarad.** Lehotaí Árpád a Nemzeti Színház művésze kedden délelőtti sürgönyt küldött, hogy váratlanul az Április bemutatójába kapott szere-pet a Nemzeti Színházban s így a szereplését a Faustban későbbre kell halasztania.

— **Nyugdíjazás.** Hárs Sebestyén felsőszentiváni rendőr május 1-vel nyugalomba vonult. Évi nyugdíja 391 pengő. — Özv. Szénási István-nét, a katymári irnok özvegyének nyugdíját havi 91 pengőben állapi-tották meg.

— **Az Elektro-cég villamosít Mátételkén.** Mátételke község kép-viselőtestülete a községi épületeket villannyal látja el. A beszerelési munkálatokat 512 pengő vállalati összeggel az Elektro-cég nyerte.

— **Eladó ház.** A Mátéhazi-ucca 2. számú sarokház, jömenetlű fü-szerüzettel együtt, szabad kézből eladó. Érdeklődni ugyanott.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉNEL.

Hereföld

azonnal kiadó, a Hulla-házban 0n tul, a vasutvona-lon innen.

Érdeklődni lehet **Ottenthál Mihály** tulajdonosnál Kálmán király-utca 10. szám alatt.

SPORT.

— **Játszunk szövetségesdit...** A bajnokságtól visszalépett KAC a jövőben a szövetségen kívül akarja foglalkoztatni csapatát. Egy a Dunavesei SE által felajánlott serlegért folyó kupaküzdelmekre máris meg-alakult az önálló alosztály és meg-eitették a sorsolást is. A kupaküz-delmekben az alábbi csapatok vesz-nek részt: Jánosalmi TE, Bokodi SE, Kiskunhalasi AC, Kelebiai Mo-ve, Dunavesei SE, Izsáki Előre SE, Soltvadkerti Turul SE, Dunaföldvári SE; tehát számszerűen nyolc, a vég-óráit élő bajai alosztályénál több, — hogy sürűbb e az már kérdés; — közönségüket mindenesetre nem irigyeljük.



A Bajai Turul Sport Egylet Kalocsai kirándulása.

A Bajai Turul Sport Egylet va-sárnap, 10-én Kalocsán, az ottani profi csapattal tart barátságos mér-közést. Ez alkalommal a vezetőség szerelné, ha drukkerek minél na-gyobb számban kísérnék át a csa-patot. Utazás a legnagyobb és leg-kényelmesebb Mavart kocsin lesz lebonyolítva. Utazási költség oda-utazás, pályabérléssel együtt 3—pengő. Indulás valószínűleg 1 óra után. (Pontos idő később lesz kö-zölve.) Tehetetlen azon körülményre, hogy a hisztrók csak korlátozt szá-mban mehetnek, így az utazni szán-dékozók lehetőleg mihamarabb je-lentkezni lehet Firányi Vidor egyes-ülőtáruván, pénzügyigazgatóság II. em. 6. Telefon: Baja 7.

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas fim-műsorban

Cecil B. De Mille
klasszikus filmalkotása

Cleopatra

a klasszikus ókor legendás szerelmi film 16 felv.

A második film:

A hindu lándzsás

A legnagyobb filmszenzáció 14 felvonásban.

Hiradó.

URÁNIA

Május 6-án
Május 7-én

Budapesttel egyidőben mutatjuk be

Harry Baur és
és Pierre Blanchar

A szerelem orvosa

A legszebb francia film 10 f.

Ezenkívül:

A nagyherceg pénze

Szenzációs vigjáték 10 felv.

Hiradó.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárija a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasútállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasútállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasútállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap

Diszes

Márvány mosaik-lap

Favence (csempe)

Méttliach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű

Cementcsövek

Cementvályuk

Hődfarku cserép

Hornyolt cserép

Fával égetettmész

Portland cement

Üstökő; fehér cem.

Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa

téglá- és cementárnyagban
BAJA. — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Bais.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metéltészták, kétszersültök, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TOLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

Egy kisebbfajta (250—350
köbcentis) üzempépes

legalkalmasabb ajándékot

motorkerékpárt Szabó Géza

keresek megvételre. Cím
a kiadóhivatalban.

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi
Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFEHÉR

beremendi mész
Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérdje ajánlatunkat!

Ejjeli
szolgálatot tart

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 4-től május 11-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

ruháit
csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.